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1 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

1.1 ΚΑΘΑΙΡΕ΢ΕΙ΢

1.1.1
Καζαίξεζε πιαθνζηξώζεσλ δαπέδσλ παληόο ηύπνπ θαη 

νηνπδήπνηε πάρνπο ρσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ 

εμαγσγή αθεξαίσλ πιαθώλ 

22.20.01 m2

13,20 Λακβάλεηαη 14,00

1.1.2
Καζαίξεζε επηζηξώζεσλ ηνίρσλ παληόο ηύπνπ ρσξίο λα 

θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή αθεξαίσλ πιαθώλ 
22.21.01 m2

9,64 Λακβάλεηαη 10,00

1.1.3 Απνμήισζε μπιίλσλ ή ζηδεξώλ θνπθσκάησλ 22.45 m2

49,80 Λακβάλεηαη 50,00

1.2 ΠΟΡΣΕ΢ - ΠΑΡΑΘΤΡΑ - ΤΑΛΟ΢ΣΑ΢ΙΑ ΑΠΟ ΞΤΛΕΙΑ

1.2.1
Θύξεο μύιηλεο πξεζζαξηζηέο mε θάζζα κπαηηθή, πιάηνπο 

έσο 23 cm
54.46.02 m2

41,80 Λακβάλεηαη 42,00

1.3 ΚΙΓΚΛΙΔΧΜΑΣΑ ΢ΙΔΗΡΑ - ΠΕΡΙΦΡΑΓΜΑΣΑ 

1.3.1 Κηγθιηδώκαηα από αλνμείδσην ράιπβα ΢64.17 kg

119,10 Λακβάλεηαη 120,00

1.4 ΚΑΣΑ΢ΚΕΤΕ΢ ΑΠΌ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟ

1.4.1
Ταιόζπξεο ζπλζεηηθέο (PVC) αλνηγόκελεο, κνλόθπιιεο, 

ρσξίο θεγγίηε
΢65.02.01.01 m2

3,20 Λακβάλεηαη 3,20

1.4.2
Ταινζηάζηα δίθπιια, κε ή ρσξίο ζηαζεξό θεγγίηε, 

αλνηγόκέλα πεξί θαηαθόξπθν ή νξηδόληην άμνλα
65.17.04 m2

2,60 Λακβάλεηαη 2,60

1.4.3 Πξνζαξκνγή ππαξρόλησλ θνπθσκάησλ ΢ΤΝΣ1 ΚΑΣ' ΑΠΟΚ

1,00 Λακβάλεηαη 1,00

13,20

9,64

49,80

΢ύλνιν:

41,8

ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η

΢ύλνιν:

1,23*2,60=

8*(10*0,90+2*1,30)+21*0,40+2

*2,05+23*0,40+2*2,30=

1,30*2,80+2,45*3,90=

΢ύλνιν:

΢ύλνιν:

3,20 

2,60 

1,00 

΢ύλνιν:

19*1,00*2,20=

(1,30+1,30+2,60+2,45+3,90+1,

30)*0,75=

΢ύλνιν:

1,00*2,20+1,23*2,60+1,30*2,0

0+19*1,00*2,20=

119,1

1,30*2,00=

΢ύλνιν:

1,00

΢ύλνιν:
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1.5 ΕΠΙ΢ΣΡΧ΢ΕΙ΢ ΕΠΕΝΔΤ΢ΕΙ΢ 

1.5.1
Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα GROUP 4, 

δηαζηάζεσλ 30x30 cm
73.33.02 m2

14,20 Λακβάλεηαη 15,00

1.5.2 Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε PVC m2

147,37 Λακβάλεηαη 150,00

1.5.3
Δπελδύζεηο ηνίρσλ κε θεξακηθά πιαθίδηα GROUP 1, 

δηαζηάζεσλ 50x25 cm
΢73.34.02 m2

12,09 Λακβάλεηαη 13,00

1.6 ΤΑΛΟΤΡΓΙΚΑ

1.6.1
Γηπινί ζεξκνκνλσηηθνί - ερνκνλσηηθνί - αλαθιαζηηθνί 

παινπίλαθεο ζπλνιηθνύ πάρνπο 18 mm, (θξύζηαιιν 5 mm, 

θελό 8 mm, θξύζηαιιν 5 mm)

76.27.01 m2

2,60 Λακβάλεηαη 2,60

1.7 ΔΙΑΚΟ΢ΜΗ΢ΕΙ΢ - ΕΙΔΙΚΕ΢ ΚΑΛΤΦΕΙ΢

1.7.1 Γπςνζαλίδεο θνηλέο, επίπεδεο, πάρνπο 12,5 mm 78.05.01 m2

4,40 Λακβάλεηαη 5,00

1.8 ΛΟΙΠΑ 

1.8.1 Πιαζηηθέο γσλίεο πξνζηαζίαο αθκώλ βαζκίδσλ 73.99 ΜΜ

2,70 Λακβάλεηαη 3,00

1.8.2 Μεκβξάλε πξνζηαζίαο θαη ειηνπξνζηαζίαο πάρνπο 0,05mm ΢ΤΝΣ2 m2

10,68 Λακβάλεηαη 11,00

1.8.3 Αληηθαηάζηαζε ζπζηήκαηνο ζθίαζεο ΢ΤΝΣ3 ΣΔΜ

1,00 Λακβάλεηαη 1,00

2 ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢ ΠΡΑ΢ΙΝΟΤ 

2.1 ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η ΠΡΑ΢ΙΝΟΤ

2.1 Δγθαηάζηαζε πξνπαξαζθεπαζκέλνπ ριννηάπεηα Δ13.2 ΢ΣΡΔΜ

0,61 Λακβάλεηαη 0,62

2.2. ΑΡΔΕΤΣΙΚΑ ΔΙΚΣΤΑ ΢ΤΝΣ9 ΚΑΣ' ΑΠΟΚ

2.2.1 Δγθαηάζηαζε ζπζηεκαηνο άξδεπζεο 1,00 Λακβάλεηαη 1,00

3 ΤΔΡΑΤΛΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

3.1 ΤΔΡΕΤ΢Η - ΑΠΟΥΕΣΕΤ΢Η

3.1.1 Πξνζαξκνγή ρώξσλ πγεηηλήο ζηηο ηζρπνπζεο δηαηάμεηο ΢ΤΝΣ4 ΚΑΣ' ΑΠΟΚ

1,00 Λακβάλεηαη 1,00

14,20 

΢ύλνιν:

76,04+71,33= 147,37

΢ύλνιν:

΢ύλνιν:

8*2*0,45*0,80+1,20*0,65+1,20

*0,15+2,05*0,74+3,30*0,74=
10,68

Ωο άξζξν 22.21.01 + 

1,00*0,75+1,00*1,70=
12,09 

΢ύλνιν:

1,30*2,00=

΢ύλνιν:

1,00

΢ύλνιν:

΢ύλνιν:

1 1,00

0,611 0,61

΢ύλνιν:

2,60 

΢ύλνιν:

4,42*1,00*2,20=

3*0,90= 2,7

΢ύλνιν:

1

Ωο άξζξν 22.20.01 + 1 κ2 γηα 

ηελ ληνπδηέξα=

1 1,00

΢ύλνιν:
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4 ΗΛΕΚΣΡΟΜΗΥΑΝΟΛΟΓΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

4.1 ΔΙΑΦΟΡΑ Η/Μ

4.1.1 Μεηαθνξά ιεβεηνζηαζίνπ εθηόο ηνπ θηηξίνπ ΢ΤΝΣ5 ΚΑΣ' ΑΠΟΚ

1,00 Λακβάλεηαη 1,00

΢ΟΤΦΛΙ 01/08/2019 ΢ΟΤΦΛΙ 01/08/2019

ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ Η ΢πληάμαζα Μεραληθόο

Ο Πξντζηάκελνο Σερλ. Τπεξεζηώλ

Γήκνπ ΢νπθιίνπ

ΓΟΤΡΙΓΗ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΙΟ΢ ΚΟΣ΢ΑΝΗ ΔΛΔΝΗ

Γξ. Πνι. Μερ. - Αξρ/γνο Πνιηηηθόο Μεραληθόο 

΢ύλνιν:

1 1,00 
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